11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.11.2011 17:00:26

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 17.11.2011 10:10:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/247871/answer/247956




CpenaiiTe aHanMu3bl He MeHee- Ma3KH M3 IeNKYU U u3 Biaranuiia Ha WIIIIIT u Ha 6akmoces u
TIApTHED - cepMy - Ha Oakmnoces u UIIIIII(ecny He MPUHUMANIKUCh aHTHOAKTepUaIbHEIE ITPenapaThl
110 JII000MY TIOBOZIY HE MeHee MecsIia).



